N á v r h  
Mestské zastupiteľstvo v Námestove podľa § 6 ods. 1 a v súlade s § 2b zákona SNR   č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov sa uznieslo na tejto zmene všeobecne záväzného nariadenia č. 4/2004 o názvoch ulíc a verejných priestranstiev (ďalej aj VZN alebo nariadenie), vč. „Zmeny - Doplnku č. „1“ a „č. 2“ takto :

Zmena – doplnok č. 3

Všeobecne záväzného nariadenia mesta Námestova

č. 4/2004

o názvoch ulíc a verejných priestranstiev


1.  „§ 5 „Nové názvy ulíc a verejných priestranstiev“ sa dopĺňa o ďalšie názvy ulíc uvedených pod bodom „6, 7, 8, 9, 10 a 11“  takto : 
       (6) Jasenická ulica  začína   na  križovatke  ulíc Hviezdoslavova a Mláka (pod mestským

cintorínom ) a  pokračuje po ceste I. tr. I/78 na koniec katastrálneho územia  mesta pri čerpacej stanici SHELL.       
     „(7) Vodárenská ulica sa  začína odbočkou zo štátnej cesty I. tr. I/78 – z Vojtaššákovej  ulice (oproti  budove „Pneuservis“)  na panelovú prístupovú cestu k čističke odpadových vôd (ďalej ako „ČOV“) až na jej koniec pred areál ČOV.“
    „(8) Ulica záhradkárska (Záhradkárska) sa začína z parkoviska od zastávky SAD pri kotolni na Severnej ulici a končí až vyústením nad záhradkárske osady. “ 
    „(9 )Ulica Nad kotolňou („Nad kotolňou“, alebo „Lúčna“)  sa začína odbočkou z križovatky Ulíc Ľ. Štúra a Sládkovičova, pokračuje za budovou kotolne, kde sa v križovatke pretína so Záhradkárskou ulicou podľa priloženej  prílohy.“  

     „(10) Ulica  Janka Matúšku (Matúškova) sa začína prvou odbočkou vpravo z Ulice Nad kotolňou ( alebo „Lúčna“) a postupuje rovnobežne s Ulicou Ľudovíta Štúra podľa priloženej prílohy.“  

     „(11) Ulica  Jána Bottu (Bottova) sa začína druhou odbočkou vpravo z Ulice Nad kotolňou ( alebo „Lúčna“) a postupuje rovnobežne s Matúškovou podľa priloženej prílohy.“  

2. „ §7 nariadenia sa dopĺňa o bod „6“ takto : 

„(6) Zmena – doplnok č. 3 tohto nariadenia bol schválený Mestským zastupiteľstvom v Námestove dňa 9. 12. 2015  a  účinnosť nadobúda 15. dňom od jeho vyhlásenia na mestskej úradnej tabuli.   
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    primátor mesta

Návrh – doplnok č. 3  nariadenia zverejnený 

na mestskej úradnej tabuli dňa  12. 11. 2015

