[bookmark: _GoBack]Zverejnenie zámeru nakladania s majetkom mesta z dôvodu osobitného zreteľa

Zverejnené dňa 12. 02. 2018

Mesto Námestovo zverejňuje zámer uzavrieť Nájomnú zmluvu  ako prípad  hodný osobitného zreteľa v zmysle § 9a, ods. 9, písm. c/ zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obci v znení neskorších predpisov: 

-   predmet : nájom pozemku, ktorý je vo výlučnom vlastníctve mesta Námestovo a to: parcela C-KN č. 2051/156 o výmere 577 m², druh pozemku: zastavané plochy a nádvoria, zapísaná na LV č. 1399, k. ú. Námestovo, na ktorej stojí stavba: Lodenica Námestovo so súpisným číslom: 1299, ktorá je vo výlučnom vlastníctve nájomcu. 

- v prospech: Telovýchovná jednota MOTOR-YACHT Námestovo so sídlom Hotel Šport Oravská Priehrada, 029 01 Námestovo, IČO: 00 689 017.

- účel : verejnoprospešná činnosť: rekreačno-športová činnosť pre potreby jachtárskeho klubu

- nájom 288,50 €/rok (slovom dvestoosemdesiatosem eur a päťdesiat centov za rok).

-doba nájmu : nájom sa uzatvára na dobu neurčitú 

Odôvodnenie : Osobitný zreteľ v danom prípade spočíva v tom, že na pozemku: parcela C-KN č. 2051/156 stojí stavba Lodenica Námestovo so súpisným číslom: 1299, ktorá je vo výlučnom vlastníctve nájomcu a ktorá sa využíva na verejnoprospešnú činnosť: športovo-rekreačnú činnosť pre potreby jachtárskeho klubu.


Schválenie nájmu nehnuteľného majetku z dôvodu hodného osobitného zreteľa bude predmetom rokovania Mestského zastupiteľstva  v Námestove dňa  28. 02. 2018.




V Námestove dňa  12. 02. 2018



                                                                                  Ing. Ján  K a d e r a  
                                                                                     Primátor mesta 


