KOMENTÁR

K ROZBORU HOSPODÁRENIA DOMU KULTÚRY V  NÁMESTOVE ZA ROK 2015 
Príloha k tabuľke
Plnenie plánu nákladov a výnosov za rok 2015 :

VÝNOSY :
Výnosy Domu kultúry v  Námestove za rok 2015 predstavujú čiastku : 328.828,42 € oproti plánovaným výnosom vo výške : 264.000,00 €, rozdiel vo výnosoch je : + 64.828,42  €, plnenie celkových výnosov je na 125 %, došlo k prekročeniu výnosov o 25 %. Samotné výnosy z prevádzkovej činnosti bez dotácie mesta predstavujú výšku : 162.612,00 € /bez výnosov z odpisov/oproti plánovaným výnosom vo výške : 111.000.- €, kde došlo k plneniu na 146 %, čiže  prekročenie plánovaných výnosov o 46 %.
 K vyššiemu prekročeniu výnosov došlo v položke :  Tržby kino, FK –vstupné o 71 % a to zásluhou digitalizácie kina, na ktorú nám poskytol finančné prostriedky náš zriaďovateľ Mesto Námestovo a Audiovizuálny fond Bratislava .   
Tržby zo vstupného  v oblasti profesionálnych programov boli prekročené o 28 %, kde sa nám podarilo zorganizovať viacero zaujímavých podujatí s vysokou návštevnosťou. Amatérske programy, tržby sa nám podarilo splniť a vysoko prekročiť zásluhou účinkovania amatérskeho námestovského divadla s veselohrou „Náš pán ujo“.
Bežný transfer zo štátneho rozpočtu bol prekročený o 11 % , podarilo sa nám získať miesto plánovaných  11.000 .- €  finančné prostriedky vo výške : 12.177,00  € vo forme bežného transferu.

Účelové transfery z bežných transferov :   Hudobné leto 2015 – 2.400,00 €,  nákup kníh do knižnice – 2.500,00 €,  Gorazdovo výtvarné Námestovo – 1.000 €,   Autorské čítania 2015 – 1.200,00 €, a 5.077,00 €  bolo získaných formou kultúrnych poukazov. 

NÁKLADY :

Náklady Domu kultúry v  Námestove za rok 2015 predstavujú čiastku : 321.142,23 € oproti plánovaným nákladom vo výške : 264.000.- €,  rozdiel oproti plánovaným nákladom je vo výške :   + 57.142,23 €.  Čerpanie nákladov je vo výške : 122 % došlo k prekročeniu nákladov  oproti plánovaným o 22 % , čo je úmerné k prekročeným tržbám vo výnosoch.
V položke:  kancelárske potreby, ostatný materiál došlo k prekročeniu nákladov o 110 %  a to najmä z dôvodu  zakúpenia úsporných žiaroviek za účelom šetrenia elektrickej energie a z dôvodu zakúpenia kostýmov pre amatérske divadlo.
V položke softvér, licencie došlo k prekročeniu nákladov vo výške 186 %, boli zakúpené licencie do kina na predpredaj vstupeniek, licencia na fotografie a antivírový program.
V položke oprava prevádzkových strojov a prístrojov boli náklady prekročené o 516 %, z dôvodu neplánovanej poruchy lampy v premietacom prístroji v kine vo výške: 1.782 €.
V položke školenia, kurzy, festivaly došlo k prekročeniu nákladov o 164 % z dôvodu spoluúčasti na projektoch  z MKSR,  Námestovský dychfest 2015, Gorazdovo výtvarné Námestovo, Autorské čítania a z vlastných projektov “ Remeselnícke Vianoce“.
V položke výdavky na honoráre došlo k prekročeniu plánovaných nákladov o 72 %, ale toto prekročenie  je úmerné tržbám vo výnosoch za programy.
 V položke tlačiarenské služby došlo k prekročeniu nákladov o 133 % čo bolo zapríčinené spoluúčasťou na projektoch z MK SR. 
V položke ostatné dodávateľské služby došlo k prekročeniu nákladov o 251 % a to z dôvodu rekonštrukcie kancelárie- vymaľovanie + chodby, kladenie koberca. Z dôvodu neustáleho upchávania odpadu, bolo nutné viackrát previesť krtkovanie.
V položke požičovné kino, FK došlo k prekročeniu nákladov o 170 % , ale toto zvýšenie nákladov je úmerné tržbám vo výnosoch za vstupné z  FK.
Hospodársky výsledok  za rok 2015:

Rozdiel medzi výnosmi a nákladmi za rok 2015 je + 7.686,19- Eur , čo predstavuje hospodársky výsledok Domu kultúry v Námestove za rok 2015.
V Námestove dňa: 24.03.2016
                                                                                         Bc. Eva Mušáková

                                                                                          riaditeľka DKNO
