Z á p i s 
zo zasadnutia komisie pre rozpočet, financie, správu a hospodárenie s majetkom mesta,  konanej dňa 10.05.2023
P r í t o m n í :. Ing. Andrej Stašiniak, predseda komisie
                            Ing. Kamil Miklušičák, člen komisie	
                            Ing. Beáta Ľubová,PhD, člen komisie 
                            Ing. Mgr.Darina Zjavková, člen komisie
                            Marián Grígeľ, člen komisie
                            Mgr. Katarína Rusinová, člen komisie 
Program:
1. Privítanie a predloženie programu
2. Schvaľovanie programu
3. Dodatok č.2 k  VZN č. 5/2017 o miestnych daniach
4. Dodatok č. 12 k  VZN č. 3/2008 o výške príspevkov v ZŠ a školských zariadeniach
5. Návrh zmeny rozpočtu Mesta Námestovo rozpočtovým opatrením č. 3/2023, DKN Námestovo č. 1/2023, TS mesta Námestovo č.1/2023 HČ, PČ
6. Prevody, nájmy, výpožičky
7. Rôzne
8. Záver

Bod č.1,2
Na úvod predseda komisie privítal všetkých prítomných členov komisie a následne predložil program zasadnutia.   Za predložený  program dal hlasovať.
Za: 6                          Prítomných: 6 členov                 
Bod č. 3
K navrhnutým zmenám v dodatku č.2 VZN č. 5/2017 komisia prijala samostatné uznesenia:
1)   zrušenie úľav dane za psa v rodinných domov a zrušenie úľav za psa z útulku, zrušením týchto úľav vznikne zrovnoprávnenie daňovníkov bývajúcich v bytových domoch s daňovníkmi v rodinných domoch.
Uznesenie č. 6/2023
Komisia pre rozpočet,  financie, správu a hospodárenie s majetkom mesta     odporúča MsZ  zrušiť úľavy  v článku II. §2a písm.b), c)
ZA: 6 členov 
2) zvýšenie sadzby za 1  konkrétne parkovacie miesto na trvalé parkovanie z 450 Eur na 600 Eur.
Cieľom zvýšenia sadzby je zregulovanie množstva vydávaných parkovacích miest hlavne na sídlisku Slnečná a Štefánikova. 
p. Grígeľ  navrhol, aby sa riešili zásady  parkovania   v celom meste a to samostatne vo  VZN, ktoré rieši problematiku parkovania. 
Uznesenie č. 7/2023
Komisia pre rozpočet,  financie, správu a hospodárenie s majetkom mesta     odporúča MsZ  zvýšenie sadzby podľa návrhu.
ZA:5		Proti: 1	
3) zrušenie vjazdu do historickej časti mesta 
Uznesenie č. 8/2023
Komisia pre rozpočet,  financie, správu a hospodárenie s majetkom mesta     neodporúča MsZ  zrušiť vjazd do historickej časti mesta, keďže v tomto čase nie je vypracovaný nový model dopravnej situácie  v tejto časti a taktiež nie je vypracovaná štúdia s relevantnými údajmi o frekvencii áut v tejto časti, dopad dopravnej situácie následným skracovaním  áut v tejto zóne, keďže auta nebudú musieť ísť cez kruhový objazd a v neposlednom rade aj  ekonomická analýza dopadu na rozpočet.
ZA:6
Bod č.4
Finančná komisia má zato, že zvýšenie objemu finančných prostriedkov má viesť k napĺňaniu "hodnoty  za peniaze" - zvyšovať hodnotu, ktorú za svoje peniaze verejnosť dostáva. Podstatou hodnoty za peniaze je posúdiť, či peniaze  budú skutočne vynaložené najlepšie ako je možné pre dosiahnutie stanoveného cieľa, a tým je v oblasti vzdelávania zvyšovanie kvality poskytovaných edukačných služieb. 
Uznesenie č. 9/2023
Komisia pre rozpočet,  financie, správu a hospodárenie s majetkom mesta     odporúča schváliť MsZ dodatok č. 12 k VZN č.3/2008.
ZA: 6 členov
Bod č. 5
Uznesenie č. 10/2023
Komisia pre rozpočet,  financie, správu a hospodárenie s majetkom mesta     odporúča  MsZ schváliť zmenu rozpočtu mesta Námestovo rozpočtovým opatrením č. 3/2023 podľa predloženého návrhu.
ZA: 6 členov
Uznesenie č. 11/2023
Komisia pre rozpočet,  financie, správu a hospodárenie s majetkom mesta     odporúča  MsZ schváliť zmenu rozpočtu DKN Námestovo rozpočtovým opatrením č. 1/2023 podľa predloženého návrhu.
ZA: 6 členov
Uznesenie č. 12/2023
Komisia pre rozpočet,  financie, správu a hospodárenie s majetkom mesta     odporúča  MsZ schváliť zmenu rozpočtu TS mesta Námestovo rozpočtovým opatrením č. 1/2023 podľa predloženého návrhu.
ZA: 5 členov				Zdržal sa: 1 člen

Bod č. 6
Uznesenie č. 13/2023
Komisia pre rozpočet,  financie, správu a hospodárenie s majetkom mesta     odporúča MsZ schváliť  Michalovi Buganovi predaj 32m2 pozemku z C KN parcely č. 1747/1 ostatná plocha za min. cenu 75 Eur/m2.
ZA: 6 členov		
Uznesenie č. 14/2023
 Komisia pre rozpočet,  financie, správu a hospodárenie s majetkom mesta     odporúča MsZ schváliť   uzatvoriť zmluvu o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena v prospech  SSD a.s. na pozemku C KN č. 422/1, č. 422/10, č. 422/11  pri výmere obmedzenia 47m2.
ZA: 6 členov
Uznesenie č. 15/2023
 Komisia pre rozpočet,  financie, správu a hospodárenie s majetkom mesta     neodporúča MsZ schváliť   odpredaj pozemku kupujúcej Mgr. Monike Ferletjakovej podľa predloženej žiadosti a taktiež neodporúča odpredaj  za znalecký posudok v sume 136,73 Eur.
ZA: 6 členov

Na záver predseda komisie poďakoval prítomným za účasť.   
 
Zapísala: Mgr. Katarína Rusinová

                                                                                 	Ing. Andrej Stašiniak
  predseda komisie

