
Súťaž na pozemok na hromadné garáže Brehy  Námestovo 

URBANISTICKÁ ŠTÚDIA

1. ZÁKLADNÉ ÚDAJE:

Projektová dokumentácia rieši objekt s funkciou hromadných garáží, doplnený o funkciu bývania, za účelom vyriešiť optimálne prechod medzi existujúcimi bytovými domami a existujúcimi radovými garážami. 

Doplnená obytná funkcia umožní lepšie využiť riešený pozemok s vhodnou orientáciou k svetovým stranám a dobrým výhľadom na krajinu.  

Skutočnosť, že objekt je navrhnutý do obytnej zóny, v ktorej súvisí funkcia bývania a funkcia parkovacích a garážových plôch úzko súvisí, podporilo predkladaný návrh riešenia využitia horeuvedeného pozemku.

Účel


: vytvorenie hromadných garáží 

Údaje o objekte:

Počet podlaží


=        7

Počet podlaží s garážami

=        4

Počet podlaží s bytmi

=        3

Merné jednotky:   

 Počet garážových miest

=     100

 Počet bytov


=       19

Plocha pozemku:


=     980 m2

2. NÁVRH  riešeniA

vychádza z celkovej organizácie riešeného územia a danosti existujúcich radových garáží, bytových domov a rozvodu vody, ktorá vedie cez riešené územie. 

Navrhovaný objekt je lokalizovaný tak, aby v maximálnej miere zohľadňoval uvedené skutočnosti a vytvoril nenásilný prechod medzi existujúcimi bytovými objektmi a existujúcimi radovými garážami. 

Vstupy do garáží, situovaných na štyroch podlažiach, votknutých do strmého svahu, sú riešené z prístupových komunikácií k existujúcim garážam, z toho dôvodu nie je potrebné realizovať nákladné rampy alebo výťahy.

Vstup do bytov je riešený z úrovne Veternej ulice a od existujúcich bytových domov. 

Jednotlivé byty (2-izbové a 3-izbové) sú navrhované na 3 horných podlažiach a sú prepojené výťahom a schodiskom s podlažiami, na ktorých sú situované garáže.

Dispozičné riešenie je jednoduché a prehľadné. Byty spĺňajú normou stanovené požiadavky, kladené na obytné stavby. Orientácia je vyhovujúca, výhľad na mesto a okolitú krajinu tvorí bonus.

Konštrukcia objektu je založená na princípe železobetónového skeletu a výplňového muriva. Toto riešenie umožní bezpečné založenie stavby a optimálne využitie navrhnutých modulov na prevádzku garážových miest a na prevádzku bytov. 

Farebná kombinácia muriva, obkladov a skla začlení objekt do existujúcej zástavby.

Objekt bude napojený na mestský vodovod, kanalizáciu, plyn  a elektrické rozvody NN. Oproti riešeného objektu sa nachádza trafostanica. 

Navrhované riešenie umožní optimálne využiť riešený pozemok a  jeho prednosti.
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