ZDRAVOTECHNIKA

1.  
VŠEOBECNE

 
Zdravotne technické inštalácie pre projektovanú stavbu rekonštrukcie MŠ riešia nové vnútorné rozvody vody, splaškovej kanalizácie a výmenu existujúcich zariaďovacích predmetov. Rekonštrukcia je riešená z dôvodu zastaranie týchto rozvodov, resp. zariadení. 

Existujúce zariaďovacie predmety budú zrušené a nahradené novými. Existujúce rozvody vody budú zrušené, alebo zaslepené, až po existujúci prívod vody do objektu v armatúrnej šachte pre studenú vodu, resp. po existujúci prívod teplej vody a cirkulácie do objektu v existujúcej šachte pre teplú vodu.  V rámci rekonštrukcie splaškovej kanalizácie je riešená výmena existujúcich stúpačiek a pripojovacích potrubí.
Podkladom k spracovaniu projektovej dokumentácie boli podklady poskytnuté investorom a spracovateľom stavebnej časti.

Navrhovanou rekonštrukciou nedochádza k nárastu potreby vody ako aj množstvo odpadných vôd ostáva nemenné.
2.  
POPIS PREVEDENIA

2.1.  
rozvod studenej vody

      
Rozvod studenej vody zabezpečuje dostatočné množstvo vody pre navrhované zariaďovacie predmety a nástenný hydrant.  Potrubie bude napojené na existujúci prívod vody DN 50 do objektu a to v armatúrnej šachte. Napojenie bude prevedené prepojením potrubia, v mieste napojenia bude na potrubí osadení uzavierací ventil s vypúšťaním.  Hlavné rozvodné potrubie je vedené pod stropom 1. NP k jednotlivým stúpačkám. Stúpačky a pripojovacie potrubie budú vedené v drážkach stien.  Rozvod je riešený z oceľových závitových pozinkovaných rúr DN  40 - 25- po nástenný hydrant, resp. z viacvrstvových plastových rúr DN 15 – 32. Rozvod studenej vody je vedený súbežne s rozvodom TÚV a CTÚV a je opatrený návlekovou izoláciou hr. 6 mm. Navrhované vetvy rozvodu vody budú opatrené uzavieracími ventilmi.
Montáž potrubia prevádzať v zmysle pokynov výrobcu a príslušných STN. Skúšku vodotesnosti vykonať v zmysle STN, skúšobný pretlak 0,1 Mpa. Pred pripojením na vodovodnú sieť je potrebné previesť tlakovú skúšku v zmysle STN 736660. Dezinfekcia potrubia sa prevedie  v zmysle STN 830611 a príslušných hygienických predpisov.

2.2.   
rozvod teplej vody A CIRKULÁCIE TEPLEJ VODY

Rozvody teplej  vody a cirkulácie budú napojené na existujúce prívody v existujúcej armatúrnej šachte. Napojenie bude prevedené prepojením potrubia. V mieste napojenia budú na potrubiach osadené uzavieracie ventily s vypúšťaním. Potrubie vedené súbežne s rozvodom studenej vody k stúpačkám. Rozvod bude prevedený z viacvrstvových plastových rúr DN 15 – 32 a je opatrené návlekovou izoláciou typu MIRELON hr. 20 mm. Jednotlivé vetvy rozvodu budú opatrené uzavieracími ventilmi.
2.3.   
rozvod ZMIEŠANEJ VODY

 Nakoľko sa jedná o prevádzku materskej školy, z bezpečnostných dôvodov je nutné pre umývadlá určené deťom priviesť zmiešanú vodu, ktorá bude zabezpečená pomocou termostatického ventilu.  Tieto budú umiestnené v jednotlivých sociálnych priestoroch mimo dosahu detí. Rozvod zmiešanej vody bude prevedený z viacvrstvových plastových rúr DN 15 – 20 a je opatrené návlekovou izoláciou typu MIRELON hr. 20 mm. 

2.4.  
Rozvod požiarnej vody

Rozvod požiarnej vody zabezpečuje dostatočné množstvo požiarnej vody požadovaného tlaku pre existujúci hydrant. Prívod vody k hydrantu je vedený z  rozvodu studenej vody a bude prevedený z oceľových závitových pozinkovaných rúr DN 25. Potrubie je vedené k existujúcej nástennej hydrantovej skrini s požiarnou výzbrojou s tvarovo stálou hadicou. 
2.5.   
Odvedenie splaškových odpadových vôd

Splaškové odpadné vody sú odvádzane vnútornou kanalizáciou prevedenou z polypropylénových HT rúr  ( 40 – 110. Pripojovacie potrubie je vedené v stenách, resp. v inštalačných predstienkach a budú zaústené do nových stúpačiek vedených v mieste existujúcich stúpačiek. Navrhovaná časť stúpačiek bude napojená na existujúce potrubie pod podlahou 1. NP ( k ležatej kanalizácii ) a pod stropom 2. NP ( odvetranie ).  Stúpačky budú opatrené  čistiacimi kusmi osadenými cca 1,0 m nad podlahou 1. NP. 
2.6. 
Zariaďovacie predmety

      Zariaďovacie predmety budú navrhnuté typového prevedenia podľa platných katalógov výrobkov pre zdravotnú techniku. 
3. 
BEZPEČNOSŤ PRÁCE

        Pri realizácii stavby treba dodržovať zásady bezpečnosti práce v zmysle vyhlášky č. 147 SÚBP a SBÚ z 05.06.2013 o bezpečnosti práce a technických zariadení pri stavebných prácach, najmä časti týkajúce sa bezpečnosti pri zemných prácach vykonávaných strojmi, montážne práce, práce vo výškach, lešenárske práce atd. Investor musí zabezpečiť pred zahájením stavby vypracovanie plánu bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci podľa § 4 odst. 2 písm. b. Naradenia vlády SR o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na stavenisko.







